

时政新闻

中央教育实践活动办通知 要求组织观看《永远的焦裕禄》

本报讯 日前,中央党的群众路线教育实践活动领导小组办公室发出通知,要求在第二批教育实践活动中组织观看电影纪录片《永远的焦裕禄》。

通知要求,各级党组织要在

第二批教育实践活动中,组织党员干部观看《永远的焦裕禄》,并开展讨论交流,使广大党员干部自觉以焦裕禄同志为标杆、为镜子,学习先进、查找不足,自觉加强党性修养,进一

步树立群众观点,更好联系服务群众,深入扎实推进第二批教育实践活动。

为深入贯彻落实习近平总书记“把学习弘扬焦裕禄精神作为一条红线贯彻活动始终,做

到深学、细照、笃行”重要指示精神,中共河南省委、国家新闻出版广电总局近期联合摄制了电影纪录片《永远的焦裕禄》。该纪录片由河南影视集团制作,以焦裕禄同志的生平为主线,用纪

实表现手法,集中展现了焦裕禄同志的公仆情怀、求实作风、奋斗精神和道德情操。该片于5月14日焦裕禄同志逝世50周年之际在全国公映,产生了良好的社会反响。本报记者

省政协常委视察团来郑调研电子商务发展

本报讯(郑州报业集团记者王继兵 刘俊礼)昨日,省政协主席叶冬松率领省政协常委视察团就我市电子商务产业发展情况进行专题调研。省政协副主席邓永俭、梁静和省政协秘书长郭俊民等参加调研活动。市委书记吴天君,市委副书记、市政协主席、市委秘书长王璋陪同

调研。省政协常委视察团一行先后到二七区河南网商园、高新区河南省电子商务产业园、中国中部国际贸易电子商务服务基地进行调研,听取了二七区、高新区电子商务发展情况汇报和河南网商园、河南省电子商务产业园、中国中部国际贸易电子商务服务基地

规划建设、运营管理、入驻企业情况汇报,并深入电商企业,详细询问交易流程、销售情况、发展前景,就电子商务如何推动传统产业

发展进行详细了解。在高新区,省政协常委视察团与百度河南、阿里巴巴郑州产业带、淘宝特色中国河南馆、甲骨文河南云基地、黎明重工

等电子商务企业负责人进行座谈。座谈会上,电商企业负责人介绍了各自企业的发展情况,分析了河南省、郑州市当前电子商务发展形势与国内先进地区的差距及存在的主要问题,提出了推进电子商务产业发展的意见和建议。

调研中,叶冬松充分肯定了

郑州市大力发展电子商务取得的成绩,他希望省市两级及各部门要对电子商务给予高度重视和支持,积极营造电子商务发展氛围,完善电子商务政策支撑体系,积极推动电子商务与主导产业融合互补,积极培育本土电商企业,做好自己的电商平台,营销全国,增强产业发展活力和竞争力。

郑州报业集团将建文化创意园区 利用老工业厂房打造郑州人“白鸽记忆”

本报讯(郑州报业集团记者张乔普)“支持郑州报业集团等发展壮大,研究利用老工业厂房建设文化创意产业园的政策和实施办法,重点推进白鸽等文化创意产业园建设,促进我市以创意设计为主的文化创意产业创新发展……”近日市政府印发《郑州市2014年服务业发展工作实施方案》,支持郑州报业集团利用老工业厂房建设文化创意产业园。

报业集团打造文化创意产业园,有资源、有优势,也有很多可资借鉴的成功案例。

老工业厂房是郑州人的记忆 功能调整牵动市民心

郑州,曾经是国家重要的老工业基地。“一五”、“二五”时期,二砂、纺织等企业,从新中国成立初期至改革开放初期一直是我市支柱企业,在棉纺、砂轮、电缆制造等领域为国家作出了巨大贡献。

随着城市的发展,曾经的

西部工业区已经成为核心城区;曾经恢弘的工业厂房,早已破败不堪。西部老工业基地的用地功能调整问题,牵动着郑州人的记忆,也牵动社会各界的心。

郑州老工业厂房改造试点 西区老工业基地“白鸽”蜕变

61年前,郑州西郊建起了当时中国内地最大的砂轮机厂——郑州二砂。斗转星移,昔日辉煌如过眼云烟。新世纪浪潮中,更名为白鸽集团的郑州二砂,借助于文化产业大发展的机遇,与郑州报业集团牵手,将蜕变为郑州首个文化创意产业园。

厂区内精心设计的厂房、讲究的立面处理、厂房之间相连的架空廊桥等,处处彰显出上世纪原东德工业建筑的风格;设计精细、保存完好、至今仍在使用的27号厂房,使用装配式钢筋混凝土结构、单层弧形锯齿式屋顶,建筑风格特色明显,占地上百亩,建筑面积7.4万平方米,是二

砂最大的厂房,在国内也是不多见的,被列入郑州市优秀近现代建筑保护名录。

巨大的热力管道,高高横跨而过的运砂通道,面积上万平方米、高大的德式厂房,由大雪松和法国梧桐组成的厂区道路,被杂草淹没的铁路线……这些工业遗存,无不散发出大工业时代的气息,也孕育这巨大的艺术气息和商业价值。

此前,曾经有摄影艺术家在这里租下部分厂房,成立二砂艺术中心:艺术交流、艺术咨询、产品开发、展览策划……

曾经叱咤郑州风云的“白鸽”,在郑州报业集团接手后,将开始新一轮蜕变。

老工业厂房涅槃样本 成都人的“东郊记忆”

老旧厂区改造成的创意街区,全世界都不罕见:纽约的SOHO、苏黎世西区也许大家会觉得陌生,但是大名鼎鼎的北京798,却是吸引着全国各地的文

艺青年,此外比较有名的还有北京“莱锦”文化创意产业园、上海“田子坊”创意产业园、青岛“创意100”创意产业园区、广州“TIT”创意园等。

而在成都,也有这样一个地方。其特殊之处就在于,它是成都报业集团打造的成都“东郊记忆”。

2009年5月15日,成都报业集团牵头,构筑成都文化创意产业全新版图的点睛之笔——“成都东区音乐公园”。

2012年11月1日起,“成都东区音乐公园”正式升级更名为“东郊记忆”。东郊记忆坐落于成都市东二环外侧建设南路4号,占地205亩,建筑面积约19万平方米。由成都传媒集团按工业遗存保护和文化创意产业园区建设合二为一的方向,投资近20亿元,在原红光电子管厂旧址上改建成现代文化产业新型园区。

成都东郊记忆旅游景区按

城市工业用地更新和工业遗存保护相结合的方式,在成华区原红光电子管厂旧址上修建而成,是工业遗存保护和文化创意产业相结合的新型旅游景区。它是成都老工业基地的缩影,是成都人铭刻在心的历史记忆,是成都传承工业文明发展现代文化产业的新型园区。

开园两年来,累计接待游客1309万人次,接待中央、省、市各级领导、企业家、文化名人等700余批次,举办各类文化活动近700场,获得了“国家音乐产业基地”、“国家AAAA级旅游景区”、“科技与文化融合示范园区”等诸多荣誉称号,目前已有103家企业入驻,年实现产值近亿元,形成了四川乃至中国独具特色的在工业历史遗产形态下、配套设施齐全的中小型演艺会展聚落,让游客能在园区全方位体验音乐艺术氛围,感受工业遗址魅力、体会城市发展变迁、回味过往岁月记忆。

中国研究型医院高峰论坛 明起在郑举行

本报讯 昨日,2014中国研究型医院高峰论坛新闻通气会在郑州人民医院颐和医院学术报告厅举行。发布会透露,由中国研究型医院学会、河南省医学会共同主办,郑州人民医院医疗集团承办的“2014中国研究型医院高峰论坛”将于6月6日至8日在郑州举行。

中国研究型医院学会副会长兼秘书长刘希华介绍,本次

论坛的主题是“新视野、新战略、新征程——研究型医院与中国梦”,分为主题演讲、专业论坛、参观见学、专题会议4个部分。围绕论坛主题,将邀请国家卫生计生委、总后卫生部领导和国内著名专家、学者等出席论坛,并做主题演讲或专题研讨。

中国研究型医院高峰论坛已成功举办二届,刘希华在回答

记者关于为什么把此次高峰论坛设在河南时表示,河南的多项卫生工作都走到了全国前列,作为本次论坛承办单位的郑州人民医院医疗集团,也是医疗体制改革的一个典范,其下属的郑州人民医院颐和医院,是河南首家由民间资本投资、公立医院托管的医院,其改革之路值得探讨。

郑州晚报记者 李爱琴

慈善嘉年华 爱心满绿城 郑州慈善总会 本周日有“爱心之约”

6项慈善公益活动期待您加入

本报讯 激情六月,爱满绿城。昨日,记者从郑州慈善总会获悉,本周日,在郑东新区“郑州之林”草坪旁,将有来自全市70余家慈善公益组织共同举行首届郑州慈善嘉年华大型公益活动。

据介绍,在慈善嘉年华当天,将有6项大型公益活动值得关注:全市公益慈善组织将发出全市人民共同参与慈善

事业的倡议;郑州慈善总会官方微博、微信及网络募捐平台正式上线;大型慈善公益电视栏目“爱满绿城”将正式改版;全市爱心企业“慈善大卖场”活动正式启动;23家慈善志愿者工作站宣告成立;“关爱折翼天使”公益行动正式起航等。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治